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 آرامش خاطر پاسخ دهيد.ل به خدا وتوکّ با ت بخوانيد وضمن خيرمقدم به دانش آموزان وداوطلبان عزيز،سؤالات زيررابه دقّ

 نمره برگه
 نام و نام خانوادگی مصحح:  با عدد

 امضا:
نمره تجدید 

 نظر

  با عدد
 امضا:

  با حروف   با حروف

 

 نمره  شماره

 گزینه درست را انتخاب کنید. 1

     معادلة(𝑥 − 2)2 = 𝑘    به ازای کدام مقدار𝑘 دارای ریشة حقیقی نیست؟ 

𝑘الف(  > 𝑘ب(                  0 < 𝑘ج(                 0 =    𝑘 تمام مقادیر د(                  0

  دو نقطه𝐴(2,3)  و𝐵(4,3) روی یک سهمی قرار دارند. معادله خط تقارن سهمی کدام است؟ 

𝑥الف(  = 𝑥ب(                 2 = 𝑥ج(                  3 = 𝑥د(                2− = −3  

  می شناسند، نزد آمارشناسان به ...................... معروف است. "حد وسط"آنچه مردم آن را 

 ب( میانه                     ج( مد                        د( انحراف معیارالف( میانگین               

 .به واقعیت هایی درباره یک چیز که در محاسبه، استنباط و برنامه ریزی به کار می رود ........ گویند 

 رامتریر                ب( واحد آماری             ج( داده                      د( پاالف( متغ

 یر سوم در نمودار حبابی متناسب با کدام یک از موارد زیر است؟مقدار متغ 

 الف( شعاع دایره ها             ب( قطر دایره ها               ج( محیط دایره ها             د( مساحت دایره ها

 رهای کدام گزینه را می توان در یک نمودار حبابی نشان داد؟متغی 

 مد، سن، قد، وزنآآمد، سن ، مدرک تحصیلی     د( درخونی ، قد         ب( قد ، سن ، وزن         ج( درالف( گروه 
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 کامل کنید. عبارت مناسب عدد یاجاهای خالی را با یک  2

2𝑥2معادله در  − 4𝑥 −  ............. و حاصلضرب ریشه ها برابر ............ است. مجموع ریشه ها برابر  0=1

𝑓گر ا = {(2,  برابر است  با ............  𝑓(𝑓(2))   در این صورت {(1,1−)(3,0)(1−

 در نمایش یک تابع به صورت زوج مرتب، مجموعه مؤلفه های اول را ........................ تابع نامند.

 خاصی از نمونه است را ........................ نامند.یک مشخصه عددی که بیان کننده ویژگی 

  درصد داده ها قبل از ......................... یا بعد از ............................ قرار دارند. 75

 یر در نمودار حضور دارد.درجه باشد، ........... متغ 30ی اگر زاویه بین دو شعاع مجاور در نمودار رادار
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 است. 8√محیط مربعی را بیابید که قطر آن  3
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 حل کنید.معادلات زیر را  4

 (الف
3 𝑥 − 5
𝑥 + 3

= 2     

 

(ب − 3 𝑥2 − 2 𝑥 + 2 = 0     

 

 

 

 

 

75/0 
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𝑓 یرا چنان بیابید که رابطه 𝑛 و   𝑚مقادیر  5 = {(𝑚 − 1,2), (5, 𝑚 + 2), (0, 𝑛 + 3), (5,3)} 

 تابع باشد.  

 

 

 

1 

 

 

 

 تعیین مختصات رأس ، سهمی های زیر را رسم کنید.با  6

𝑦 (الف = 2𝑥2 − 4 𝑥 + 𝑦 (ب                                   1 = −(𝑥 − 1)2 + 2            
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 .برد تابع زیر را با توجه به ضابطه و دامنه داده شده به دست آورید 7

 𝑓: 𝐴 ⟶ 𝐵    

𝑓(𝑥) =
𝑥 + 2

𝑥
             𝐴 = {−2, −1 , 1 , 2} 

 

 

𝑓(2)مودار یک تابع خطی از مبدأ می گذرد و ن =  ضابطه ی این تابع را بنویسید. 7
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 بهترین روش جمع آوری داده را برای موضوعات زیر تعیین کنید. 8

 کیفیت آزمایشگاه دبیرستان الف( بررسی نظر دانش آموزان درباره

 اخیر است.سال  5ب( اعتیاد علت اصلی طلاق در 

1 

 یر ها را تعیین کنید.نوع متغ 9

 غب( وزن محصولات یک با                      الف( انواع اتومبیل های یک پارکینگ         

 لاسک(  رتبه دانش آموزان  ت           پ( درجه حرارت هوای کلاس                            

2 

 

 را محاسبه کنید. 8و  6و  5و  4و  2واریانس داده های  10

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

برابر و سپس با   3می باشد. اگر هر یک از این داده ها را  2و انحراف معیار آنها برابر  5داده آماری برابر  10میانگین  11

 اده های جدید را به دست آورید.د واریانسو  میانگینجمع کنیم،  5
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را بیابید و نمودار جعبه ای  دامنه میان چارکیکه نمودار نقطه ای آنها نمایش داده شده است، برای داده های زیر  12

  آن را رسم کنید.
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 12 و 16و  19و  15و  10ب به ترتیعلوم و تاریخ  ،نمرات پایانی یک دانش آموز در دروس ریاضی، ادبیات، ورزش  13

 است( 20می باشد. نمودار راداری را برای این نمرات رسم کنید.)بیشترین نمره کلاس در  هر درس 

 

2 

 

 

  20  
 

   



 دبیرستان نمونه تقوی 

 هپاسخنام

 جلالی سین امیرح

1 - 

 ب •

 ب •

 ب •

 ج  •

 د •

 ب •

 

2-    

  2      ،
−1

2
   ، 

  1   

 دامنه   

 آماره نمونه   

 چارک سوم، چارک اول 

12 

 

 رابطه فیثاغورث استفاده میکنیم:  از  -3

𝑥2 + 𝑥2 = 2𝑥2 = (√8)
2
 

2𝑥2 = 8 

𝑥2 = 4 

𝑥 = 2, −2 

   



 x=2: ضلع نمیتواند منفی باشد بنابراین

 

4-   

 ( الف

3𝑥 − 5

𝑥 + 3
− 2 = 0 

3𝑥 − 5 − 2𝑥 − 6

𝑥 + 3
= 0 

𝑥 − 11

𝑥 + 3
= 0 

𝑥 = 11 

 ب(

−(3𝑥2 + 2𝑥 − 2) = 0 

∆= 4 + 24 = 28 

𝑥 =
−2 ± √28

6
 

 اگر مولفه های اول برابر باشند باید مولفه های دوم نیز برابر باشند.-5

𝑚 + 2 = 3 

𝑚 = 1 

M=1     کنیم در زوج مرتب اول جایگذاری میرا . 

𝑛 + 3 = 2 

𝑛 = −1 

 

 الف( -6

 

 

   



 

 (1،-1) ی=مختصات راس سهم

−𝑏

2𝑎
=

4

4
= 1 

2(1)2 − 4(1) + 1 = −1 

 

 1:(را صفر میگذاریم  (y :xبرخورد با محور  لمح

 مختصات راس سهمی:ب(

𝑦 = −𝑥2 + 2𝑥 + 1 

−𝑏

2𝑎
=

−2

−2
= 1 

−(1)2 + 2(1) + 1 = 2 

 1(:را صفر میگذاریم  x)  : yحور حل برخورد با مم

 

 

 

 

 

 

 

7 - 

𝑦 =
−2 + 2

−2
= 0 

𝑦 =
−1 + 2

−1
= −1 

   



𝑦 =
1 + 2

1
= 3 

𝑦 =
2 + 2

2
= 2 

 ( در این تابع صدق میکند.2،7( و ) 0،0نقاط)

7 − 0

2 − 0
=

7

2
 

𝑦 = 𝑎𝑥 + 𝑏 

7 =
7

2
∗ 2 + 𝑏 

𝑏 = 0 

𝑦 =
7

2
𝑥 

 الف(مصاحبه (8

 ب(دادگان 

 

 ب(نسبتی                                             الف(اسمی  -9

 (ترتیبید ای                                               ج(فاصله   

 

10  ) 

میانگین =
8 + 6 + 5 + 4 + 2

5
= 5 

واریانس =
(8 − 5)2 + (6 − 5)2 + (5 − 5)2 + (4 − 5)2 + (2 − 5)2

5
          

=
9 + 1 + 0 + 1 + 9

5
= 4 

 

 

   



 نج جمع میشود: اگر داده را سه برابر و سپس با پنج جمع کنیم میانگین نیز سه برابر میشود و با پ-11

5 ∗ 3 + 5 = 20 

داده ها تاثیری  اگر داده ها را سه برابر کنیم واریانس سه به توان دو)نه( برابر میشود و جمع نیز بر واریانس 

 ندارد.

5 ∗ 32 = 45 

 

 ب مینویسیم:داده ها را به ترتی-12

21،23،23،24،24،24،25،25،26،27،27،27،27،28،28،28،30،31،31،31،31،32،32،33،34 

 .  است 25تعداد داده 

𝑄1 =
24 + 25

2
= 24.5 

𝑄2 =
27 + 27

2
= 27 

𝑄3 =
31 + 31

2
= 31 

 است.  21و کوچکترین داده   34بزگترین داده 
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